

MIT 美妝領導品牌台塑生醫 FORTE 十年有成 經典產品植萃凝膠 十週年紀念限定版公益回饋 董事長王瑞瑜站台慶生 推廣「台灣女孩日」獻愛心

台塑生醫科技公司



▲ (左起) 勵馨基金會企劃長陳建州、勵馨基金會執行長紀惠容、微風廣場常務董事廖鎮漢、微風廣場董事長廖偉志、台塑企業董座夫人李寶珠女士、微風廣場常務董事夫人孫芸芸、台塑生醫董事長王瑞瑜、服裝設計總監方國強。

FORTE 十年有成 「要做，就做最好的」

台灣醫學美容保養品市場一年有近 300 億元市場規模，年平均成長率達到 9%。「FORTE」以關懷 (Caring)、專業 (Professional)、創新 (Innovative) 以及完美 (Perfection) 作為品牌經營理念，秉持著台塑企業「要做，就做最好的」精神，奠定了 FORTE 在台灣百貨專櫃保養品牌地位。透過整合「產、醫、學」資源，藉由「最嚴謹的化粧品 GMP 生產系統及累積四十年以上界面科學有效成份傳輸導入肌膚技術」(產)、「建立「醫美」等級配方開發及有效性鑑定模式」(醫)、「進行大規模台灣膚質研究及掌握與國際化粧品品牌同步之功效成份鑑定技術」(學) 等關鍵發展要素，就是要隨時掌握台灣人的皮膚狀況，推出為台灣消費者膚質「量身訂製」，專業、有效的「醫美」等級保養品，幫助呵護消費者的每一吋肌膚。

品牌源起 / 一份女兒的孝心，造福千萬女性



源自 MIT 高級保養品牌「FORTE」的源起，是在 1996 年，台塑企業創辦人王永春先生年屆 60 歲，乾燥肌膚出現，每日在講究皮膚保養之際，現任台塑生醫事業長王瑞瑜小姐為母親獻上「特別研製個人品質保養品，提供最後次謝的孝順愛護配方」，王永春使用後，不僅是大病減輕，還以特別動人的姿態和整顆平常心展現年輕，顯得氣色更好、更年輕，不想到此竟讓證實有效，促成台塑集團跨足美容保養事業的開端。



FORTE 於 2006 年首創設立第一座

專業實力 / 長隆醫學團隊



FORTE 由台塑企業創辦人王永春先生為母親獻上「特別研製個人品質保養品，提供最後次謝的孝順愛護配方」，王永春使用後，不僅是大病減輕，還以特別動人的姿態和整顆平常心展現年輕，顯得氣色更好、更年輕，不想到此竟讓證實有效，促成台塑集團跨足美容保養事業的開端。



▲ FORTE 十週年感恩派對入口特別規劃十週年回顧展，以四大主題述說品牌十年來的成就。

展望下一個十年，**台塑生醫 FORTE** 將持續在**台塑企業**強大的專業能量奧援下，藉由「專業、合理化的管理」、「與國際專業關鍵原料廠商合作」及「在地化生產」的優勢，不以追求利潤為目標，以最優惠、最平實的價格提供予所有消費者優質的肌膚保養品，與國際大廠競爭，對「**FORTE**」而言，這不僅是一個良心事業，更是一份社會關懷的責任。

10月11日台灣女孩日 限量版植萃活妍凝膠公益回饋為台灣女孩圓夢

台塑生醫 FORTE 不只呵護台灣女性肌膚的美麗，更積極投入社會公益，守護台灣女孩的未來，在十週歲屆滿之時，推出「**FORTE 十週年紀念限定版植萃活妍凝膠**」公益回饋商品，作為**勵馨基金會**推廣「台灣女孩日」的活動經費。**勵馨基金會**十年來推動「台灣女孩日」，政府終於在今年正式訂定10月11日為「台灣女孩日」，而**台塑生醫**成為第一家響應的企業！**FORTE** 認同**勵馨基金會**對於台灣女孩們的努力，將持續透過「**FORMOSA 女兒獎**」來激勵台灣女孩積極培養知識、勇氣、自信、活力、責任等，讓她們能勇敢展現自我，**FORTE** 邀請大家共襄盛舉！（愛心專線：0800-211-168）

★ FORTE 品牌故事

「FORTE」一字在多種語系均有類似的意義，具有「優秀、專長、強健的」等意思，代表**台塑生醫**傳承**台塑企業**經營風格「要做就做最好的」精神。

「FORTE」創立的起源，應追溯到 1996 年，當時**台塑集團**創辦人王永慶先生因公赴中國大陸洽商，因氣候乾燥嚴寒引發皮膚乾裂備受困擾，現任**台塑生醫科技**董事長王瑞瑜小姐體貼父親，特別請研開人員研發一款強調保濕、提升新陳代謝機能的營養凝膠，提供給創辦人使用，創辦人在氣候極為乾燥地區每天持續地使用後，不僅發現皮膚變得非常的光滑柔細，甚至連易顯乾燥粗糙的雙頰也都變得特別滑嫩，不禁對此凝膠的效用讚賞有加，而這瓶營養凝膠的誕生，便成了**台塑集團**跨足美容保養事業的開端，數年後「FORTE」品牌的創立，正式宣告**台塑企業**進軍化妝品及生醫科技市場的決心！



◀十週年紀念限定版**植萃活妍凝膠**擁有植萃系列富含的紅石榴萃取液、天竺葵萃香氛萃取精華、和甜紅茶等，賦予肌膚自然；來自山毛櫸芽苞抽出精華，更能供給肌膚能量，活力和健康。而清爽輕透的凝膠質地，更適合日曬後舒緩肌膚，夜間更可做為晚安面膜的神奇煥膚功效。